

ప్రజా గొంతుక

తెలుగు దిజిటల్ పత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ

లిపోర్టు కావలెను

ప్రజా గొంతుక ఛానల్ లో రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లాలకు స్టాఫ్ లిపోర్టు మరియు అన్ని నియోజకవర్గాలకు లిపోర్టు కావలెను.

అనుభవం ఉండి సమస్యల పక్షాన నిలబడే వారికి ప్రాధాన్యత

ప్రజా గొంతుక CONTACT
9948686969
9676333440

తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ సంచిక : 540 (కాంప్లిమెంటరీ కాపీ) వేజీలు : 12 సోమవారం 10 ఫిబ్రవరి 2025

Digital Edition



తెలంగాణ రైతుల ఖాతాల్లోకి డబ్బులు

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ తెలంగాణరైతులకు ఇప్పటివరకు కేవలం ఎకరం ఉన్న రైతులకు ఖాతాల్లోనే డబ్బులు జమ చేయగా.. ఇక రేపటి నుంచి రెండు ఎకరాలన్న అన్నదాతల అకౌంట్లోకి రైతు భరోసా డబ్బులు జమ చేయనున్నట్లు తెలిపింది. గతంలో మాదిరిగానే.. ముందు ఎకరా ఉన్న రైతులకు ఆ తర్వాత రెండు, మూడు ఎకరాలు ఇలా విడతల వారిగా రైతు భరోసా సాయం అందించనుంది ప్రభుత్వం. ఈ మేరకు.. రేపటి నుంచి రెండు ఎకరాలన్న రైతులకు ఎకరాకు రూ. 6 వేల సాయాన్ని అందించనున్నట్లు తెలుస్తోంది.

మణిపూర్ సీఎం రాజీనామా

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ మణిపూర్ సీఎం ఎన్ బిరేన్ సింగ్ ముఖ్యమంత్రి పదవికి రాజీనామా చేశారు. మణిపూర్ లో గత రెండేళ్లుగా అల్లర్లు జరుగుతున్న విషయం తెలిసింది. అల్లర్ల కారణంగా మణిపూర్ సర్కార్ తీవ్ర ఆరోపణలు ఎదుర్కుతోంది. ప్రభుత్వంపై ప్రజల్లో విశ్వాసం పోయిందని అక్కడి విపక్షాలు అనేక సందర్భాల్లో ఆందోళనలు కూడా చేశాయి. సీఎం బిరేన్ సింగ్ ముఖ్యమంత్రి పదవికి రాజీనామా చేసి ఈ అల్లర్లకు నైతిక బాధ్యత వహించాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ డిమాండ్ చేస్తూ పస్తోంది. మరోవైపు అధికారంలో ఉన్న బీజేపీలోనూ అంతర్గతంగా కొన్ని విభేదాలు నెలకొన్నాయి. మణిపూర్ ప్రజల్లోనే కాకుండా బీజేపీ ఎమ్మెల్యేల్లోనూ ప్రభుత్వంపై నమ్మకం లేదని కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు ఆరోపిస్తున్నారు.



కేటీఆర్ కు బీపీసీసీ అధ్యక్షుడు కెంటర్

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ కులగణన సర్వేపై కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలకు బీపీసీసీ అధ్యక్షుడు మహేష్ కుమార్ గౌడ్ కెంటర్ ఇచ్చారు. తెలంగాణలో కులగణన సర్వే పాదర్శకంగా జరిగింది.. కేటీఆర్ ఎలాంటి ఆధారాలు లేకుండా బీసీ కులగణనను తప్పులు తడక అంటున్నారని దుయ్యబట్టారు. ఎంతో శాస్త్రీయంగా లక్షకు పై సబ్సిడీని పెట్టి ఇళ్ళిల్లు పరిశీలన చేసి గణన చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. కులగణన దేశానికే ఆదర్శంగా చేపట్టాం.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు వస్తుంటే భరించలేక కేటీఆర్ ఏదో మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. రాహుల్ గాంధీ ఆదేశాలనుసారం కులగణన సర్వేను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సంకల్పంతో పూర్తి చేసిందని మహేష్ కుమార్ గౌడ్ తెలిపారు. కులగణన సర్వేపై కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలను బీసీ సమాజం క్షమించదని అన్నారు.



ఎన్నికలను ఛాలెంజ్ గా తీసుకోవాలి..

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ నియోజకవర్గ కార్యకర్తల విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశంలో సగర మేయర్, కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, గిద్దంగుల సంస్థ చైర్మన్, కార్పొరేటర్లు పాల్గొన్నారు. సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. లాభి దెబ్బలకు భయపడకుండా కాంగ్రెస్ కోసం కార్యకర్తలు పనిచేశారు.. కార్యకర్తలు కూడా అధికారాన్ని అనుభవించాలని అన్నారు. గౌరవంగా తలెత్తుకుని ఉండి విధంగా పనిచేయాలి.. ప్రతిపక్షానికి అవకాశం లేకుండా కృషి చేసి ఆ కుర్చీలో మనం కూర్చోవాలని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. ఎన్నికలను ఛాలెంజ్ గా తీసుకోవాలి.. పదవని పిలిచి ఇచ్చే రోజులు వస్తాయని కార్యకర్తలకు సూచించారు. పార్టీని బ్రతికించుకోవాలని కార్యకర్తలకు మంత్రి తుమ్మల తెలిపారు.



ముస్లింలను బీసీల్లో ఎట్లా చేరుస్తారు?

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ డిప్యూటీ సీనియర్ కమిషనర్ బీసీలను దెబ్బతీసే కుట్ర చేస్తున్నాయని.. కేంద్రమంత్రి బండి సంజయ్ ఆరోపించారు. నల్లగొండ జిల్లాలో టీచర్స్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల కార్యశాలకు హాజరైన బండి.. బీసీ సంఘాలను ఏం చేస్తున్నాయని ప్రశ్నించారు. 'మీ అయ్య జాగీరా.. బీసీల్లో ముస్లింలను ఎట్లా చేరుస్తారు?' అని ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. సంజయ్ చేసిన కామెంట్స్ ఇప్పుడు తెలంగాణ రాజకీయాల్లో చర్చనీయాంశంగా మారాయి.



ఆ ఇద్దరు అడుగు పెట్టారంటే అక్కడ గెలవాల్సిందే

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ బీజేపీ కూటమి అభ్యర్థులను గెలిపించే బాధ్యతను తమ భుజాస్పందాలపై వేసుకొని వారిని విజయం వైపుగా నడిపించారు. దీంతో అటు సీఎం చంద్రబాబు, ఇటు పవన్ కల్యాణ్లు గెలుపునకు మారు పేరుగా మారడంతో పాటుగా దేశ వ్యాప్త రాజకీయాలలో తమదైన శైలిలో పాగా వేశారు. విజయ ధ్వజంగా హిస్టరీ క్రియేట్ చేశారు. సీఎం చంద్రబాబుకు దేశ రాజకీయాల్లో పవర్ సెంటర్ గా మారడం కొత్తేమీ కాకపోయినా.. పవన్ కల్యాణ్ కు మాత్రం అరుదైన గుర్తింపే అని చెప్పొచ్చు. దీంతో ఏపీ కూటమి ప్రభుత్వ సారథుల పేర్లు దేశ వ్యాప్తంగా మారు మోగుతున్నాయి. తాజాగా శనివారం వెల్లడైన ఢిల్లీ ఎన్నికల ఫలితాలలో అత్యధిక స్థానాలను సాధించి బీజేపీ చరిత్రను సృష్టించింది. మొత్తం 70 స్థానాలు ఉన్న ఢిల్లీ అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాల్లో 48 స్థానాలను సాధించి ఢిల్లీ పీఠాన్ని బీజేపీ కైవసం చేసుకుంది. అయితే ఈ విజయంలో ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడే పాత్ర కూడా ఉంది. బాబు ప్రచారం చేసినది చాలా తక్కువ సమయమే అయినా తనదైన శైలిలో ప్రచారం సాగించారు.



నేటి నుంచి 'భాగ్యనగర్' బంద్

ప్రజా గొంతుక డెస్క్ తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని రైల్వే ప్రయాణికులకు 9% బిగ్ అలర్ట్. రేపటి నుంచి భాగ్యనగర్ ఎక్స్ ప్రెస్ బంద్ కానుంది. దాదాపు 11 రోజుల పాటు భాగ్యనగర్ ఎక్స్ ప్రెస్.. బంద్ కాబోతున్నట్లు రైల్వే శాఖ ప్రకటన చేసింది. ఈ భాగ్యనగర్ ఎక్స్ ప్రెస్ సేవలను ఉత్తర తెలంగాణ వాసులు.. బాగా వాడతారు. మూడవ లైన్ పనుల కారణంతో సికింద్రాబాద్ కాగజుగర్ మధ్య నడిచే ఈ రైలు రాకపోకలను ఈనెల 10వ తేదీ నుంచి అంటే రేపటి నుంచి ఫిబ్రవరి 21వ తేదీ వరకు రద్దు చేయబోతున్నారు. దాదాపు 11 రోజులపాటు ఈ భాగ్యనగర్ ఎక్స్ ప్రెస్ రైలు 9% సేవలు ఆగిపోనున్నాయి. సికింద్రాబాద్ నుంచి కాజీపేట, ఉప్పల్ జమ్మికుంట పాతపల్లి పెద్దపల్లి రామగుండం మంచిర్యాల కాగజుగర్ వరకు దీనిలో నిత్యం ఉత్తర తెలంగాణ వాసులు మాత్రమే ఎక్కువగా ప్రయాణిస్తూ ఉంటారు. అలాగే హైదరాబాద్ చుట్టుపక్కల ఉన్న ఉద్యోగులు, విద్యార్థులు కూడా హైదరాబాద్ వచ్చేందుకు ఈ ట్రైన్ వారుతారు.



విద్యుత్ ఆర్థిక కస్టర్ల యాత్రను జయప్రదం చేయండి: మెడక్ జిల్లా టీవీసి సెక్టర్ సెక్రటరీ బి.చంద్రబాబు

ప్రజాగొంతుక(మెడక్ ప్రతి నిధి)

విద్యుత్ ఆర్థిక కస్టర్ల యాత్రను జయప్రదం చేయాలని కోరుతూ ఈనెల 11న నిర్వహించిన తలపెట్టి యాత్రను విజయవంతం చేయాలని మెడక్ జిల్లా టీవీసి సెక్టర్ సెక్రటరీ బి.చంద్రబాబు ఓక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జనవరి 20 నుండి 25 వరకు జిల్లా కేంద్రాలలో రిలే నిరాహార దీక్షలు చేసినప్పటికీ ప్రభుత్వం స్పందించక పోవడం విస్తరంగా ఉందని ఆరోపించారు. కస్టర్ల అమలు చేసిన తర్వాత జూనియర్ లైసెన్స్, సబ్ ఇంజనీరింగ్, ఆఫీస్ సబార్డినేట్ తదితర పోస్టులను భర్తీ చేయాలని పేర్కొన్నారు. ఒకే విద్యుత్ సంస్థలో రెండు రకాల రూల్స్ ఉండటం సరికాదన్నారు. ట్రాన్స్మిషన్ డిస్కంలలో వేలికిలో మీటర్లు లైన్స్ పెరిగాయని, విద్యుత్ ఉద్యోగుల సంఖ్య పెరగలేదన్నారు. కస్టర్ల యాత్ర 11నాటికి మెడక్ జిల్లా కేంద్రానికి చేరుకుంటుందని, ప్రతీ ఒక్క విద్యుత్ కార్యకర్తల విధిగా యాత్రలో పాల్గొనాలని ఆయన విలుపునిచ్చారు.



ఇందిరాపార్క్ ధర్మాను జయప్రదం చేయండి

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ / చౌటుప్పల్

కార్పొరేట్ శకులకు ఊడిగం చేస్తున్న మోడీ విధానాలను నిరసిస్తూ ఈ నెల 10 ఇందిరాపార్కు దగ్గర నిరద్యోగులు, రైతులు, కార్మికులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని డివైఎఫ్ఐ చౌటుప్పల్ మండల అధ్యక్షులు బోదాను నరేష్ అన్నారు. కాకులను కొట్టి గడ్డకు 2025బి2026 బడ్జెట్ ఉందని ఈ బడ్జెట్ పాలన పేదలకు ఒరిగింది ఏమీ లేదని అన్నారు.



పినపాక మాల మహానాడు మండల కమిటీ సమావేశం

ఈ సమావేశంలో మాల మహానాడు జిల్లా కార్యదర్శి గుడి గొండ రామకృష్ణ సహాయ కార్యదర్శి దాని రవికుమార్ డివిజన్ నాయకులు చీకటి రఘు బోడ సర్వేశ్వరరావు కోడి లెక్కల రమేష్ మండల నాయకులు చెల్లా మోహన్ నల్ల నరేష్ నల్ల సాంబ మహిళా నాయకురాలు సారమ్మ గారు పాల్గొనడం జరిగింది. శాసనసభలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గారు రాజ్యాంగ వ్యతిరేకమైనటువంటి ఎస్సీ రిజర్వేషన్లు ప్రవేశపెట్టి ఒక్కరోజులో హడావిడిగా నిర్ణయం తీసుకోవడం తన తెలివి తక్కువ తనానికి నిదర్శనమని 2011 సంవత్సరంలో జరిగినటువంటి సమగ్ర సర్వేలో ఉన్నటువంటి జనాభా ఇప్పుడు ఎలా తగ్గారని ఇది కేవలం ఈడబ్ల్యుఎన్ రిజర్వేషన్లు కాపాడడం కోసమే తప్ప బదులు బలహీన వర్గాలను ఉద్ధరించడానికి కాదని తెలంగాణ సమాజానికి అర్థమవుతుందని అన్నారు. సర్వే రిపోర్టును పరిశీలించకుండా అంత హడావిడిగా రిజర్వేషన్లు పంచడం తన మూల్యాంకనం పరాకాష్ఠ అయ్యిందని 341 నవరించకుండా ఎటువంటి నిర్ణయాలు తీసుకున్న అవి సుప్రీంకోర్టులో చెల్లుబాటు కావని మాల మహానాడు పోరాడుతుందని కాంగ్రెస్ పాలనకు రేవంత్ రెడ్డి గారి ప్రభుత్వానికి ప్రజలు బుద్ధి చెప్పే రోజు దగ్గరలోనే ఉందని హెచ్చరించారు.

మృతుడి కుటుంబానికి ఆర్థిక సాయం చేసిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు సవీన్ గుప్తా

శివంపేట. ప్రజా గొంతుక న్యూస్, ఫిబ్రవరి 9:

మెడక్ జిల్లా శివంపేట మండలం, గూడూరు గ్రామానికి చెందిన నీరుడు రవి అనారోగ్యంతో మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పులిమామిడి సవీన్ గుప్తా మృతుని భార్య మంజులకు గూడూరు గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు శంకర్ గౌడ్ ద్వారా 5000 వేల రూపాయల ఆర్థిక సాయం చేసినారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఘాలు, చిన్న సంఘాలు పాల్గొన్నారు.



మజుగూరు : సమితి సింగరంలో లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి 12,14 తారీకులలో జరుగు వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల కు, శాసనసభ్యులు పాదు వెంకటేశ్వర్లు ఆహ్వాన పత్రిక అందజేసిన ఆలయ కమిటీ సభ్యులు...

క్యాన్సర్ బాధితుడికి సాయం అందించిన మండల అధ్యక్షులు గోడిసెల రామనాథం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా కరకరూడెం

మండలంలో గల పద్మావరం గ్రామానికి చెందిన ఎండి హమ్మిద్ క్యాన్సర్ వ్యాధితో బాధపడుతున్న విషయం తెలుసుకున్న పినపాక మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గోడిసెల రామనాథం ఆర్థిక సాయం అందజేసారు ఈ కార్యక్రమంలో కరకరూడెం మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సయ్యద్ ఇక్బాల్ హుస్సేన్, కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు గ్రామ ప్రజల తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బ్రో కేఫ్ ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొన్న బీజేపీ నేతలు

ముఖ్య అతిథిగా బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పాలమూరు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి ప్రజా గొంతుక / రంగారెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

షాద్ నగర్ పట్టణంలోని ఓల్డ్ మహబూబ్ నగర్ రోడ్డులో, భారత్ పెట్రోల్ బంక్ పక్కన బ్రో కేఫ్ గ్రాండ్ ఓపెనింగ్ వేడుక ఘనంగా జరిగింది. ఈ కేఫ్ను వీరస్వపల్లి గ్రామానికి చెందిన పవన్, సోదరులు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పాలమూరు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి గముఖ్య అతిథిగా హాజరై, కేఫ్ యజమానులను అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ యువత స్వయం ఉపాధి వైపు మొగ్గు చూపడం రాజీయే తరాలకు అదర్శంగా నిలుస్తుందని ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు ఇస్మాతి శ్రీనివాస్, మోహన్ సింగ్, సుధాకర్ అప్ప, జి. బల్ రెడ్డి, కొత్తూరు మండల బీజేపీ అధ్యక్షుడు అత్తాపూర్ మహేందర్ రెడ్డి %౧% కృష్ణ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొని, యజమానులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. "బ్రో కేఫ్" ప్రారంభోత్సవ వేడుకను స్థానికులు, బంధుమిత్రులు, బీజేపీ నాయకులు మరియు కార్యకర్తలు ఉత్సాహంగా జరిపారు.

మృతురాలి కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం.

శివంపేట. ప్రజా గొంతుక న్యూస్ ఫిబ్రవరి 9:

మెడక్ జిల్లా శివంపేట మండలం, దంతాన్ పల్లి గ్రామానికి చెందిన కన్యార్ల లక్ష్మి అనారోగ్యంతో నిన్న మరణించడం జరిగింది గ్రామస్థుల ద్వారా మన స్మృత్యను నాయకుడు ఆపద్మావరం శివంపేట మండల ఎక్స్ చైర్మన్ చింతల వెంకటరామిరెడ్డి అన్నగారికి గ్రామస్థులు చెప్పడం జరిగింది వారి కుటుంబానికి వారి తమ్ముడు చింతల లక్ష్మారెడ్డి అన్నగారి చేతుల మీదుగా వారి కుటుంబానికి తన సొంత డబ్బులు అక్షరాల 5000 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ అధ్యక్షుడు గొల్ల లింగం, గడ్డం వెంకట్ రామలు, గొల్ల దుర్గయ్య దంతాన్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య నాయకులు గ్రామ ప్రజల మరియు సివిఆర్ యూత్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

నూతన గృహప్రవేశం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బీజేపీ నేతలు

ప్రజా గొంతుక / రంగారెడ్డి జిల్లా బ్యూరో

శంషాబద్ రాక్షగూడలో గుర్రంపల్లి రాజు యాదవ్, లావణ్య ల నూతన గృహప్రవేశం కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించబడింది. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి డా. ప్రేమ్ రాజ్, బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పాలమూరు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, ప్రత్యేక అతిథులుగా హాజరయ్యారు. వారితో పాటు బీజేపీ సీనియర్ నాయకులు విజయ బాస్కర్, మోహన్ సింగ్, చేగు సుధాకర్, బీజేపీ కొత్తూరు మండల అధ్యక్షులు అత్తాపూరు మహేందర్ రెడ్డి, బాల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు కొత్త ఇంటి యజమానులను అభినందిస్తూ, వారి ఇంట్లో సంతోషం, శాంతి, అభివృద్ధి కలగాలని ఆశీర్వదించారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ కార్యకర్తలు, స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, బంధుమిత్రులు పాల్గొని వేడుకను మరింత ఆనందభరితంగా జరిపారు.



సిసి కెమెరాలు ప్రారంభించిన మాజీ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి

-గుర్రంగూడ 26వ డివిజన్ గడ్డం ఎంకేవ్ ఫీస్ 1 లో సీసి కెమెరాలు ప్రారంభోత్సవం చేయడం జరిగింది.... ప్రజా గొంతుక ప్రతినిధి, మహేశ్వరం (విక్టోరి, శ్రీకాంత్):

రంగారెడ్డి జిల్లా మహేశ్వరం నియోజకవర్గం కేంద్రంలోని గుర్రం గూడా లో.... ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గతంలో మాజీ సిఎం కేసీఆర్ పోలీసుకి నూతన వాహనాలు అందజేయడం, అదేవిధంగా కమాండ్ కంట్రోల్ రూం ఏర్పాటు చేసి సీసీ కెమెరాలు అనుసంధానం చేసి లా అండ్ ఆర్డర్ కంట్రోల్ చేయడం, తద్వారా కంపెనీలు తరలిరావడం విద్యార్థులకు ఉద్యోగాలు ఇయ్యడం జరిగింది అని చెప్పడం జరిగింది.... ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు బి.ఎం.సి రామిడి రంగారెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ ఏనుగు రంగారెడ్డి, నాయకులు ముత్యాల కృష్ణగుర్రం సాయి కిరణ్ రెడ్డి, అశోక్, నాయకులు కాలనీవాసులు, మహిళలు, కార్యకర్తలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనడం జరిగింది



మాజీ ఎంపీటీసీ శ్యామ్ కుమార్ పాడే మోసిన ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీకాంత్

ప్రజా గొంతుక న్యూస్/ స్టేషన్ ఫునెషన్/ ప్రతినిధి ప్రసాద్:

చిల్వూర్ మండలం రాజవరం గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఎంపీటీసీ శ్యామ్ కుమార్ రెడ్డి అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి స్టేషన్ ఫునెషన్ శాసనసభ్యులు కడియం శ్రీకాంత్ ఆ గ్రామానికి చేరుకొని శ్యామ్ కుమార్ రెడ్డి ఆంక్షలకు పాల్గొని వారి పాడేను మోసి సాను భూతి తెలిపారు. మంచి కార్యకర్తను కోల్పోయామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. బాధిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి వ్యక్తం చేశారు. మృతుడి కుటుంబానికి పార్టీ అందగా నిలబడుతుందన్నారు ఎమ్మెల్యే వెంబి అయిల్ ఫెడ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ జంగం రాఘవరెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ రాంబాబు, రాష్ట్ర రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షులు బెలిదే వెంకన్న మరియు పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ నూతన కమిటీ ఎన్నిక

ప్రజా గొంతుక న్యూస్ దుగ్గొండి

మహమ్మదాపూరు గ్రామంలో నర్సంపేట శాసనసభ సభ్యులు దొంతి మాధవరెడ్డి ఆదేశానుసారం నర్సంపేట బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, దుగ్గొండి మండల పార్టీ అధ్యక్షులు ఎర్రళ్ళ బాబు, దుగ్గొండి మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఒలిగి నర్సింగ రావు, నర్సంపేట బ్లాక్ కాంగ్రెస్ యూత్ వర్కింగ్ అధ్యక్షులు ద్వారా శివాజీ ఆధ్వర్యం లో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులుగా గడ్డే కృష్ణారాజు ని ప్రధాన కార్యదర్శిగా మురవారి గోవర్ధన్ ని యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులుగా అడేవు అనిల్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, యూత్ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ఫిబ్రవరి 14న తాండ్ర కుమార్ గారి మూడవ వర్తంతి సభ ను జయప్రదం చేయండి....

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్, సూర్యాపేట:

జిల్లా కేంద్రంలో ఎం సిపిబయ జిల్లా కమిటీ సమావేశం కామ్రేడ్ ఏపూరి సోమన్న అధ్యక్షతన రైస్ మిల్స్ బిల్డింగ్ లో జరిగింది సమావేశానికి ముందు ఇటీవల మరణించిన పార్టీ కేంద్ర కమిటీ నాయకులు (రాజస్థాన్) కామ్రేడ్ కి బి శర్మ కి వరంగల్ జిల్లా మాదన్నపేట నాయకులు గాదగోని బాబు మృతి పట్ల సమావేశం రెండు నిమిషాలు మౌనం పాటించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు సానుభూతి ప్రకటించి వారికి జోహార్లు అర్పించారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు లివరకుప్పల వెంకన్న ఎం సి పి బ యు జిల్లా కార్యదర్శి షేక్ నజీర్ మాట్లాడుతూ పార్టీ పోలీట్ బ్యూరో సభ్యులు తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ కార్యదర్శి అమరజీవి కామ్రేడ్ తాండ్ర కుమార్ మూడవ వర్తంతి సందర్భంగా ఈనెల 14వ తారీఖున హైదరాబాద్ మహానగరంలో మియాపూర్ ప్రాంతంలో టేక్ నరసింహ నగర్ లో కుమార్ విగ్రహవిష్కరణ బహిరంగ సభ జరుగుతున్నదని ఈ సభకు పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి కామ్రేడ్ మద్ది కాయల అశోక్ ఓంకార్ చేతుల మీదుగా విగ్రహవిష్కరణ ఉంటుందని వీరితోపాటు తెలంగాణ రాష్ట్ర పార్టీ కార్యదర్శి కామ్రేడ్ గాదగోని రవి బిఎల్ఎఫ్ చైర్మన్ నల్లసూర్య ప్రకాష్ తో పాటు వామపక్ష పార్టీల నాయకులు హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. కామ్రేడ్ కుమార్ ఇండ్లు లేని నిరుపేదలకు ఇండ్లు నిర్మించి ఆ ప్రాంతంలో అనేక కాలనీలు బస్టీలు ఏర్పాటు చేసి ఇండ్లు ఇండ్ల స్థలాలు కోసం అనేక నిర్బంధాలను ఎదుర్కొని జైలు జీవితం గడిపి పేద ప్రజల కోసం అపార్థిలకు కృషిచేసిన వ్యక్తి కామ్రేడ్ కుమార్ విగ్రహవిష్కరణ బహిరంగ సభను జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారుమిర్చాలగూడ పట్టణంలో ఎం సి పి బ యు రాష్ట్ర కమిటీ సమావేశాలు ఈనెల 18 19వ తారీఖున జరుగుతున్నాయని ఈ సమావేశానికి రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు రాష్ట్ర నాయకులు హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో పార్టీ జిల్లా నాయకులు నక్కు శ్రీనివాస్ నలుగురి రమేష్, వేముల పెద్ద నరసయ్య, లింగంపల్లి ఓంకార్, నేటి వేణు, జి నాగరాజు, ఆసిఫ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు



నూతన గృహప్రవేశానికి హాజరైన జర్నలిస్టులు



ప్రజా గొంతు కు న్యూస్, సూర్యాపేట:

సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని శ్రీ అన్నపూర్ణ సహిత విశ్వనాథ స్వామి దేవాలయం ప్రధాన అధ్యక్షులు, ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా అర్చక సంఘం అధ్యక్షులు వలివేటి వీరభద్ర శర్మ అధ్యక్షులు నిర్మించిన నూతన గృహప్రవేశ కార్యక్రమానికి హాజరై శుభాకాంక్షలు తెలిపిన జర్నలిస్టులు బచ్చు పురుషోత్తం, ఉయ్యాల నరస య్య, పెనుగొండ మల్లికార్జున్, తండు వెంకన్న, దోస పాటి అజయ్, దుర్గం బాలు, ఈ సందర్భంగా జర్నలిస్ట్ లను వీరభద్ర శర్మ శాలువాలతో సన్మానించారు.



మహిళా కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షురాలిగా ఆమ్రాజ్ భాగ్యలక్ష్మి

ప్రజా గొంతుకు బచ్చన్నపేట మండలం హైదరాబాదు గాంధీ భవన్ లో కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు సునీత రావు అధ్యక్షులు కాంగ్రెస్ బచ్చన్నపేట మండల అధ్యక్షురాలిగా ఆమ్రాజ్ భాగ్యలక్ష్మి ని అధికారికంగా నియమించడం జరిగింది. శుక్రవారం గాంధీభవన్లో నియమక పత్రాన్ని సునీత రావు చేతుల మీదుగా అందజేయడం జరిగింది.



ఈ సందర్భంగా ఆమ్రాజ్ భాగ్యలక్ష్మి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ నన్ను గుర్తించి రెండవసారి బచ్చన్నపేట మహిళా మండల బాధ్యతను అప్పగించినందుకు, నా వంతు కృషిగా మండలంలోని అన్ని గ్రామాల మహిళలతో ఏకమై కష్టపడి పనిచేసి పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని తెలుపుతూ, నన్ను మహిళా మండల అధ్యక్షురాలిగా నియమించినందుకు కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర మహిళాఅధ్యక్షురాలు సునీత రావు కు, జిల్లా అధ్యక్షురాలు బడికే ఇందిరాకు, జనగామ జిల్లా డిసీసీ అధ్యక్షులు, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి, మరియు జనగామ నాయకులకు, మండల నాయకులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం...

ప్రజా గొంతుకు/బచ్చన్నపేట మండలంబచ్చన్నపేట మండలంలోని కేసీరెడ్డి పల్లి గ్రామంలోని జిల్లా ప్రజా పరిషత్ పాఠశాలలో ఆదివారం పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఘనంగా నిర్వహించారు. 1999-2000 బ్యాచ్ విద్యార్థులు 25 ఏళ్లు పూర్తి కావడంతో సిల్వర్ జూబ్లీ కార్యక్రమాన్ని గురువులతో కలిసి వైభవంగా నిర్వహించారు. వివిధ ప్రాంతాల్లో స్థిరపడిన పూర్వ విద్యార్థులు అందరు ఒకే వేదికపై కలుసుకొని అలనాటి జ్ఞాపకాలను నెమరువేసుకున్నారు. ఆనంతరం దివంగతులైన ఉపాధ్యాయులు, తోటి స్నేహితుల ఆత్మశాంతి కోసం నివాళులర్పించారు. జ్యోతిని వెలిగించి సిల్వర్ జూబ్లీ చేరుకున్న ప్రాంతంబిందారు. ఆనాటి గురువులు సుధాకర్, రఘునందన్ రెడ్డి, ఆనంద్ కుమార్, మహేందర్, రవి కుమార్, మహేందర్, హరిప్రసాద్, ప్రేమసుందర్ రెడ్డి, సోములు, చంద్రారెడ్డిలను శాలువలతో సన్మానించి మెమెంటోలను అందజేశారు. విద్యార్థుల ఆట పాటలు చూపరులను ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో కాపర్తి సురేందర్, శ్రీహరి, రాజరెడ్డి, నరేందర్ రెడ్డి, కోటీశ్వర్ రెడ్డి, ప్రకాష్, రాజమౌళి, అంబాదాస్, అంజయ్య, దుర్గాప్రసాద్, సంతోష్, రమేష్ రెడ్డి, శోభ, అన్నపూర్ణ, మాధవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చీటూరు నూతన కురుమ యువజన కమిటీ ఏర్పాటు

ప్రజా గొంతుకు న్యూస్/లింఫాల ఘనపురం: లింగాల ఘనపురం మండల యువజన కురుమ సంఘం అధ్యక్షులలో చీటూరు గ్రామంలో కురుమ యువజన నూతన కమిటీని ఆదివారం ఎన్నుకోవడం జరిగింది.గౌరవ అధ్యక్షులు నోముల భాస్కర్,అధ్యక్షులు బల వెంకటేశ్వప్రధాన కార్యదర్శి నోముల పవన్ కళ్యాణ్,ఉపాధ్యక్షులు నకిర్త భాస్కర్,నకిర్త మధు,కోశాధికారి బల మధు,ప్రచార కార్యదర్శి బల రమేష్,కార్యవర్గ సభ్యులు కేమిడి లక్ష్మణ్,నోముల ప్రదీప్,చేవెల్లి అనిల్,బల సందీప్,బల నాగరాజు,నకిర్త రాజు,మల్లేష్ లను ఎన్నుకున్నారు.ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా లింఫాల గణపూరం మండలం యువజన అధ్యక్షులు దయ్యాల గణేష్,మరియు ప్రధాన కార్యదర్శి బద్ద ఆనిల్ కుమార్,గౌరవ అధ్యక్షులు నకిర్త వీరస్వామి, ఉపాధ్యక్షులు బల రమేష్ పాల్గొన్నారు.

యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు సైన్యంలా కష్టపడాలి...

ప్రజా గొంతుకు బచ్చన్నపేట మండలం జనగామ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కొమ్మూరి ప్రతాప్ రెడ్డి ఆదేశానుసారాడిసీసీ కార్యాలయంలో బచ్చన్నపేట మండల వివిధ గ్రామ శాఖ యూత్ అధ్యక్షులతో రాజోయ్ స్థానిక సంఘల ఎన్నికల కోసం సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు..ఈ సందర్భంగా బచ్చన్నపేట మండల అధ్యక్షులు సూకల బాల్ రెడ్డి యూత్ కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు ఎద్దు హరిశ్ మాట్లాడుతూపార్టీ బలోపేతం కోసం ప్రతి యూత్ నాయకుడు, కార్యకర్త సమష్టిగా కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి ఒక్కరూ ప్రజల సమస్యలను గుర్తించి, వాటి పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని అవసరం ఉందన్నారు.నాయకత్వం అంటే పదవులు కాదు, బాధ్యతలు అని గుర్తు చేస్తూ, ప్రతి కార్యకర్త పార్టీ కోసం పనిచేసే విధంగా సత్కుల్యంతో ముందుకు వెళ్లాలని కోరారు. పార్టీ సిద్ధాంతాలను ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లి, అందరి సమస్యలను పార్టీ స్థాయి నుంచి ప్రభుత్వ స్థాయికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించేందుకు కృషి చేయాలని సూచించారు. పలు గ్రామాల యూత్ అధ్యక్షులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మానసిక పరిస్థితి సరిగా లేక అనారోగ్యంతో మహిళ మృతి

ప్రజాగొంతుకు (పాపన్నపేట) మానసిక పరిస్థితి సరిగా లేక అనారోగ్యంతో ఓ మహిళ మృతి చెందిన సంఘటన మండల ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం ఏడుపాయల ఆలయ సమీపంలో చోటు చేసుకుంది.ఎన్నె శ్రీనివాస్ గౌడ్ కథనం మేరకు వివరాలు...నల్గొండ అడవిదేవునిపల్లికి చెందిన లక్ష్మీకోటేశ్వర్(74) తన భర్త చనిపోయినప్పటి నుండి మానసిక పరిస్థితి సరిగా లేక తీర్థ యాత్రలకు తిరుగుతూ ఉంటుండేది.గత పదిహేను రోజుల శ్రీతం మాఘ అమావాస్య సందర్భంగా ఏడుపాయల ఆలయం వద్దకు వచ్చింది.అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ...శనివారం రాత్రి సమయంలో ఆలయ సమీపంలో మృతి చెందింది.అటుగా వెళ్లిన స్థానికులు గమనించి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు.పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని పరిశీలించారు.లక్ష్మీకోటేశ్వర్(74) గుర్తించి కుటుంబీకులకు సమాచారం అందించారు.పోస్టుమార్గం నిమిత్తం మృతదేహాన్ని మెదక్ జిల్లా ఆసుపత్రికి తరలించారు.మృతురాలి కొడుకు త్రివిక్రమ్ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్ఐ పేర్కొన్నారు.



గ్రామాల్లో కాంగ్రెస్ జెండా ఎగరడమే లక్ష్యం....

ప్రజా గొంతుకు బచ్చన్నపేట మండలం డిసీసీ అధ్యక్షులు మాజీ ఎమ్మెల్యే నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కొమ్మూరి ప్రతాపరెడ్డి ఆదేశానుసారం మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సూకల బాల్ రెడ్డి సూచనలతో గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు చల్ల సంతోష్ రెడ్డి అధ్యక్షులతో పడమటి కేతవపూర్ గ్రామం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఎన్నికలు ఎప్పుడు వచ్చినా ఎదురుకోవడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామని గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు సంతోష్ రెడ్డి వెల్లడించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మండల సీనియర్ నాయకులు జరిగిందివిద్యానాద్ , మాజీ సర్పంచ్ గిద్దల రమేష్, సీనియర్ నాయకులు బంధువుల శ్రీనివాస్ గౌడ్,అబ్బాస్. ప్రధాన కార్యదర్శి నరసింహ యాదవ్. ఉపాధ్యక్షులు సుండు రవి. ఎర్రోళ్ల శివ. యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు కాగిత గణేష్, నాయకులు జరిగి రమేష్,కామ్మ శ్రీధర్, జైనా అంజనేయులు,వదాల మధు, నిమ్మ కరుణాకర్ రెడ్డి, కాగిత వినయ్, బండారి భాస్కర్,అరుకొండ విజయ్ కాంత్., అరుగొండ సాయిరాం., 100 మంది కార్యకర్తలు పాల్గొనడం జరిగింది.

